



Глава администрации Усть-Узинского сельсовета Ания Кадышева, а также Имам-хатыб с. Усть-Уза Исмаил хазрат Курмашев поздравили жительницу с. Усть-Уза вдову ветерана Великой Отечественной войны Якупову Махруй со 107-ми летием. Каждый долгожитель по праву является гордостью и достоянием района, у каждого из них своя увлекательная история длиною в целую жизнь. Родилась юбилярша 27 апреля 1913 года в с. Усть-Уза в многодетной крестьянской семье. В 18 лет она вышла замуж за местного парня. В 1942 году муж ушел на войну и героически погиб, а она осталась с малолетними детьми. В годы войны юбилярша трудилась в родном колхозе: в поле, везде, где требовалась рабочие руки, работала поваром. В послевоенное время работала на ферме. Одна вырастила шестерых детей.

Поздравляя бабушку Махруй, гости пожелали ей крепкого здоровья, сил и бодрости духа. Глава сельсовета отметила, что такие люди как она являются нашим достоянием и гордостью. «На примере этого поколения, которое прошло через лишения и трудности тех лет, нужно учить нашу молодежь, как надо работать. Наша святая обязанность — беречь своих родителей. Как сегодня мы относимся к ним, так и наши дети будут относиться к нам», - сказала глава администрации

Исмаил хазрат отметил, что это очень важное и значимое событие, ведь далеко не каждому суждено встретить столь почтенный возраст. Он поблагодарил ее за старание и бесценный труд, а также пожелал, чтобы здоровье ее не подводило, жизнелюбие и оптимизм никогда не иссякали, а близкие люди радовали своей заботой и вниманием.